
1　フィットネス施設（マシンを常設したトレーニングルーム）

2　休憩や談笑ができるラウンジスペースやプールの観覧スペース

3　飲食の提供（売店やカフェ）

1. 基礎情報

2. 中央公園の屋内プールについて

3. 中央公園の屋内プールの再整備に期待すること
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したことがない

自家用車

94%

東和中学校区　28％
山代中学校区　26％
錦城中学校区　22％
山中中学校区           10％
片山津中学校区　   8％
橋立中学校区           1％

1　自宅から近い
2　利用料金が安い
3　駐車場がある

健康的な体作りが
できるプール

リラックスしながらゆっくりと
過ごせるプール

小さな子どもが
水と触れ合えるプール

スポーツ環境が
整っているプール
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お住まい問1-①

プール利用状況問3

1　施設が古い、汚い
2　家から遠い
3　中央公園の屋内プールを知らなかった

利用してこなかった理由 ( 複数選択 )問4

1　健康維持・増進
2　気分転換・ストレス解消
3　友人や家族との交流
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利用目的 ( 最大 2 つ選択 )問5

プール施設を選ぶ際のポイント ( 最大 3 つ選択 )問2
中央公園の屋内プールを選んだ理由 ( 複数選択 )問9

現地までの交通手段問8

1　泳ぐ
2　ウォーキング
3　遊ぶ

利用内容 ( 最大 2 つ選択 )問6 中央公園の屋内プールの改善点 ( 複数選択 )問10 新しい屋内プールの建て替え場所問13 再整備後のプール料金の形態問14

プール以外に希望する機能 ( 最大 2 つ選択 )問12

再整備後に期待するプールの方向性問11

1　1 年以上利用していない
2　週に 1、2 回
3　年に数回

利用頻度問7

性別問1-② 年齢問1-③

1　施設が老朽化している

2　プール、トイレ、更衣室などが汚い

3　駐車場が不足している
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問2 問9

その他の意見（自由記載）　　166 件の回答がありました。問15
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年代別において
回答割合が高い選択肢

　　　　：年代別において、最も回答割合が高い選択肢
星印なし：年代別において、2 番目に回答割合が高い選択肢

：回答割合が高い選択肢

加賀市中央公園屋内プール再整備に向けたニーズ調査【概要版】

加賀市外

5%5%

20 歳代以下

12%12%

無回答  2％

その他

4%4%

その他

8%8%

※10 歳代
　「フィットネス施設」と
　「飲食の提供」が同率

自転車、徒歩など   6%

全体
・「健康的な体作りができるプール」の回答割合が最も高い。
年代別

・20 歳代と 40 歳代以上において、「健康的な体作りができるプール」を挙げている割合が高い。
・10 歳未満と 30 歳代においては、「小さな子どもが水と触れ合えるプール」を挙げている割合が高い。

全体
・フィットネス施設（マシンを常設したトレーニングルーム）の回答割合が最も高い。
年代別

・10 歳代以上において、「フィットネス施設（マシンを常設したトレーニングルーム）」を挙げている割合が高い。
・10 歳代～ 30 歳代では、「飲食の提供（売店やカフェ）」を挙げている割合が高い。
・40 歳代以上では、「休憩や談笑ができるラウンジスペースやプールの観覧スペース」を挙げている割合が高い。


